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Sidney F.R.
 ES | EN | FR

Sectores Contract | Sanitario | Oficina | Decoración | Ocio

Aplicaciones Sillas, Butacas, Sofas, Taburetes, Puffs, Soft seating, Cabeceros cama, Retail, Marroquinería, Mobiliario hospitalario, Mobiliario geriatría, Mobiliario contract, Mobiliario
oficina, Superficies verticales, Accesorios decoración

Descripción Símil piel para tapizar agradable al tacto. Resistente al fuego, mate y con gran colorido de moda. Esta colección se utiliza para mobiliario tanto de uso privado, como
colectivo en variedad de sectores. Cabe destacar por sus estrictas normativas la adecuación de este producto al sector sanitario.

Caracterísitcas Ignífugo | Uso interior | Resistencia a la suciedad | Certificado IMO

Especificaciones técnicas

Composición 66% PVC 23% PES % 11% PU

Ancho 140 cm ± 2%

Peso 868 g/ml ± 5%
620 g/m2 ± 5%

Largo 45 mts ± 10%

Normativas

Resistencia a la
abrasión

EN ISO 12947-2
100.000 Martindale ciclos

Solidez a la luz EN ISO 105-B02 Método 2: 6-7
(escala 1-8; 8 mejor valor)

Inflamabilidad UE: EN 1021 1/2
UK: BS 5852 0/1
USA: CAL TB 117 Sección 1
USA: NFPA 260 Clase 1
Reglamento nº 118 UNECE Anexo 6
IMO MSC.307 (88) Anexo I Parte 8

Condiciones ignífugas dependientes del tipo de foam utilizado. 

Sanitario ASTM G 21
ISO 16603
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Recomendaciones de limpieza, uso y mantenimiento

Mantenimiento A fin de obtener la máxima durabilidad que los vinilos ofrecen, gracias a los excelentes resultados obtenidos en nuestros laboratorios acreditados, se
informa de que cualquier artículo vinílico ya sea fabricado en PVC, PU o mezcla de ambos, se verá afectado por los productos de limpieza que se
puedan aplicar, los cuales dañan la capa protectora que éstos tienen, destruyendo el producto tapizado en mayor o menor rapidez, en función de la
calidad del mismo. Por esta razón se prohíbe el uso de limpiadores, detergentes, lacas, disolventes con mezclas de alcohol, líquidos a base de
xileno, la acetona y el MEK, los cuales causan daño y acortan exponencialmente la vida útil del material tapizado. El uso de estos limpiadores es bajo
su responsabilidad. 

Ciertas prendas de vestir y tintes de accesorios (como los utilizados en los pantalones o vaqueros) pueden migrar a superficies más claras. Este
fenómeno que se ve incrementado por los efectos de la humedad y la temperatura, es irreversible. EXIT FABRICS S.L., no asumirá ninguna
responsabilidad ante reclamaciones de transferencia de color originados por contaminantes externos ni ante reclamaciones de manchas
permanentes causadas por este fenómeno. Ceñirse exclusivamente a las recomendaciones descritas en cada material. 

Las propiedades ignífugas de los hilos de los tejidos se pueden ver afectadas por factores externos, como son la acumulación de polvo, suciedad
medioambiental, la suciedad por uso, residuos de jabones, suavizantes y productos de limpieza en general. Todos estos factores pueden ser causa
de la pérdida de ignifugabilidad del producto con el paso del tiempo.

Limpiar con aspiradora frecuentemente. En caso de manchas utilizar un paño húmedo con jabón neutro adecuado para la limpieza de productos de
tapicería. 

Estaremos encantados de atenderles en caso de cualquier duda que pueda surgir al respecto de esta u otra información.

Igualdad de color De una tintada a otra pueden producirse variaciones (3%)

Cualquier color fuera de la carta puede fabricarse bajo
cantidades mínimas. 
Consultar.
Nos reservamos el derecho a modificar las
especificaciones técnicas sin previo aviso.
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ES|  EN | FR

Sectors Contract | Healthcare | Office | Decoration | Leisure

Aplications Chairs, Armchairs, Sofas, Stools, Puffs, Soft seating, Bed headboards, Retail, Leather, Medical furniture, Geriatric furniture, Contract furniture, Office furniture, Vertical
surfaces, Decoration accessories

Description Imitation leather for upholstery that is pleasant to the touch. Fire resistant, matt and in fashionable colours. This collection is used on furniture for both private and
communal use in a variety of sectors. Of particular note, this product is very useful in the healthcare sector, since it meets strict regulations.

Features Flame retardant | Indoor use | Dirt resistant | IMO Certificate

Technical specifications

Composition 66% PVC 23% PES % 11% PU

Width 140 cm ± 2%

Weight 868 g/ml ± 5%
620 g/m2 ± 5%

Long 45 mts ± 10%

Normatives

Abrasion
resistance

EN ISO 12947-2
100.000 Martindale cycles

Colour fastness
to light

EN ISO 105-B02 Method 2: 6-7
(scale 1-8; 8 best value)

Flammability UE: EN 1021 1/2
UK: BS 5852 0/1
USA: CAL TB 117 Section 1
USA: NFPA 260 Class 1
Regulation nº 118 UNECE Annex 6
IMO MSC.307 (88) Annex I Part 8

Flammability performance is dependent
on foam used.

Sanitary ASTM G 21
ISO 16603
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Cleaning, use and maintenance recommendations

Maintenance In order to attain the maximum durability that the vinyls provide, due to the excellent results obtained in our official laboratories, you should know
that any vinyl article manufactured in either PVC, PU or a mixture of them, will be affected by cleaning products that can be used, damaging the
protective layer of the vinyls, sooner or later destroying the upholstered product, according to its quality. This is why you cannot use cleaners,
detergents, lacquers, solvents with alcohol mixtures, xylene-based liquids, acetone or MEK, which damage and exponentially cut the useful life of
the upholstered material. The use of these cleaners is entirely your responsibility. 

Certain garments and accessory dyes (such as those used in trousers or jeans) can migrate to lighter surfaces. This phenomenon increases with
the effects of humidity and temperature and is irreversible. EXIT FABRICS S.L. accepts no responsibility for claims of colour transfer caused by this
phenomenon. Adhere strictly to the recommendations described for each material. 

Vacuum regularly. In case of stains, use a damp cloth with neutral soap suitable for cleaning of upholstery products.

We would be delighted to attend to you if you have any doubt that may arise regarding this or other information.

Color equality Variations can occur from one tint to another (3%).

We reserve the right to modify the technical
specifications without prior notice.
Consultar.
Any color outside the letter can be manufactured under
minimal quantities.
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ES | EN | FR 

Sectors Contract | Santé | Bureau | Décoration | Loisirs

Aplications Chaises, Fauteuils, Canapés, Tabourets, Poufs, Soft Seating, Têtes de lits, Retail, Maroquinerie, Mobilier hospitalier, Mobilier gériatrique, Mobilier contract, Mobilier de
bureau, Surfaces verticales, Accessoires de décoration

Description Simili cuir pour tapisserie, au toucher agréable. Il est résistant au feu, mat et décliné dans une grande variété de couleurs à la mode. Cette collection a été conçue pour
du mobilier aussi bien à usage privé que collectif, applicable dans des secteurs très divers. À noter que ce produit est particulièrement indiqué pour le secteur de la
santé, du fait de sa conformité aux normes strictes du monde médical.

Caractéristiques Usage intérieur | Résistance à la saleté | Certificat IMO | Ignifuge

Spécifications techniques

Composition 66% PVC 23% PES % 11% PU

Largeur 140 cm ± 2%

Poids 868 g/ml ± 5%
620 g/m2 ± 5%

Longues 45 m ± 10%

Règlements

Résistance à
l'abrasion

EN ISO 12947-2
100.000 cycles Martindale 

Solidité à la
lumière

EN ISO 105-B02 Méthode 2 :
(échelle 1-8, 8 étant la valeur optimale)

Inflammabilité UE : EN 1021 1/2
GB : BS 5852 0/1
USA : CAL TB 117 Section 1
USA : NFPA 260 Classe 1
Règlement nº 118 UNECE Annexe 6 IMO
MSC.307 (88) Annexe I Partie 8

Conditions ignifuges dépendant du type de mousse utilisé 

Sanitaire ASTM G 21
ISO 16603
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Recommandations de nettoyage, d'utilisation et d'entretien

Entretien Pour pouvoir prolonger au maximum la durée de vie des matières vinyles, grâce aux excellents résultats obtenus dans nos laboratoires agréés,
nous vous informons que les produits d’entretien appliqués sur les articles en vinyle – que ceux-ci soient fabriqués en PVC, en PU ou avec les
deux – endommagent la couche protectrice de ces articles, détruisant plus ou moins rapidement le produit tapissé en fonction de la qualité de ce
dernier. C’est pourquoi l’utilisation de produits de nettoyage, de détergents, de laques, de dissolvants contenant des mélanges d’alcool, de
liquides à base de xylène, d’acétone et de méthyléthylcétone (MEK) est interdite, car ces produits causent des dommages et réduisent
considérablement la durée de vie de l’article tapissé. L’utilisation de ces produits d’entretien reste donc sous votre entière responsabilité.

Certains vêtements, ainsi que les colorants utilisés pour la teinture de certains accessoires (comme par exemple ceux utilisés sur les pantalons ou
les jeans) peuvent déteindre sur des surfaces plus claires. Ce phénomène, qui est amplifié par les effets de l’humidité et de la température, est
irréversible. EXIT FABRICS S.L. déclinera toute responsabilité en cas de réclamations pour des transferts de couleur qui auraient été causés par
des contaminants externes, ainsi qu’en cas de réclamations pour des taches permanentes causées par ce phénomène. Vous êtes donc priés de
vous en tenir exclusivement aux recommandations décrites dans la fiche de chaque matière.

Nettoyez-le fréquemment avec un aspirateur. En cas de taches, utilisez un chiffon humide avec du savon neutre spécialement indiqué pour le
nettoyage de produits de tapisserie. 

Nous serons ravis de donner suite à vos demandes, et notamment de répondre aux doutes que vous pourriez avoir au sujet de ces
informations ou autres.

Correspondanc
e des couleurs

Des variations peuvent se produire d'une teinte à l'autre (3%).

La collection est réalisée sur commande.
Consultar.
Nous réservons le droit de modifier les spécifications
techniques sans préavis.
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